
Obecné zastupiteľstvo Závažná Poruba 

 

Zápisnica č. 5/2024 

napísaná zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Závažnej Porube 

konaného dňa 27. máj 2024 

 

Prítomní:  

- Vladimír Mlynček  

- Ing. Martin Jurečka  

- Ivan Jačala  

- Ján Hladký 

- Ing. Katarína Poliaková  

- RSDr. Dušan Migaľa  

- Peter Iľanovský 

- Ing. Iveta Jurečková 

 

Plánovaný program podľa pozvánky na rokovanie:   

1. Schválenie programu rokovania 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice  

3. Vyhodnotenie uznesenia prijatého na poslednom zastupiteľstve  

4. Správa o výsledkoch kontrol hlavnej kontrolórky 

5. Správa o odpadovom hospodárstve našej obci 

6. Schválenie záverečného účtu obce za rok 2023 

7. Úprava rozpočtu 

8. Oprávnenia a interpelácie 

9. Rôzne   

10. Záver rokovania  

 

K bodu 1 

 Schválenie programu rokovania 

  Starosta  

Všetci prítomní s doplnením programu súhlasili. 

 

 

K bodu 2 

Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

 

Zapisovateľ: Iveta Piatková 

- Overovatelia: Peter Iľanovský, Ing. Katarína Poliaková  

 

K bodu 3 

Vyhodnotenie uznesenia prijatého na poslednom zastupiteľstve  

 

- uznesenie č. 28/2024 splnené 



- uznesenie č. 29/2024 splnené 

 

Starosta dal na úvod slovo prítomnej riaditeľke MŠ Kataríne Jambrichovej, ktorá chcela 

obecnému zastupiteľstvu predniesť svoje predstavy ohľadom nastávajúceho školského roku 

v materskej škole. 

  Katarína Jambrichová oboznamuje zastupiteľstvo s nutnosťou vyriešenia prístavby 

MŠ, nakoľko počet detí stúpa a momentálne priestory sú nedostačujúce. Pani riaditeľka 

informovala zastupiteľstvo o počte detí, ktoré od nového školského roka budú navštevovať MŠ. 

Nakoľko narastá počet žiakov okrem zväčšenia priestoru bude potrebné pribrať aj ďalšiu pani 

učiteľku. 

 

K bodu 4 

Správa o výsledkoch kontrol hlavnej kontrolórky 

 

Ing. Iveta Jurečková v krátkosti predložila prítomným správu o výsledkoch kontrol hlavnej 

kontrolórky. Uvedená správa bola predložená všetkým poslancom v dostatočnom predstihu pred 

zastupiteľstvom. 

K uvedenému bodu nemal nikto pripomienky, na čo sa pristúpilo hneď k hlasovaniu. 

 

Hlasovanie za návrh na uznesenia: 

Za: 5 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0 

 

K bodu 5 

Správa o odpadovom hospodárstve našej obci 

 

Starosta predložil prítomným Správu o odpadovom hospodárstve za rok 2023. 

Oboznámil prítomných o zazmluvnených partneroch, ktorý z našej obce vyvážajú 

a zhodnocujú odpad rôzneho druhu.  

- Komunálny odpad je odvážaný dva krát do mesiaca spoločnosťou OZO a.s.. V druhom 

polroku 2024 spoločnosť OZO a.s. plánuje voziť komunálny odpad do novej drvičky 

približne druhý až tretí vývoz. Cena tohto vývozu bude však navýšená, nakoľko takýto 

spôsob spracovania odpadu je pre spoločnosť nákladnejšia.  

- Zber zeleného odpadu rieši obec formou vývozu vriec, ktoré si občan označí nálepkou na 

to určenou. Tieto nálepky sa dajú zakúpiť na obecnom úrade. Ďalším spôsobom likvidácie 

zeleného odpadu je vývoz na skládku, ktorá je pre občanov otvorená 2 dni v týždni.  

- Na kuchynský odpad a jedlé tuky, oleje z domácností sú po obci rozmiestnené nádoby na 

to určené. Tak isto aj nádoby na sklo a kov. 

- Drobný stavebný odpad si vie každý občan vyviesť do spoločnosti ISO. V mesačných 

intervaloch spoločnosť ISO vystavuje faktúru adresovanú obci a občania si likvidáciu 

tohto stavebného odpadu prídu následne vyplatiť na obecný úrad. 

- Papier a plast je v každej domácnosti triedený do komunálnych nádob na to určených. 

Odvoz tohto odpadu je realizovaná tiež spoločnosťou OZO a.s. 



- Textil a elektro odpad sa vyváža 2x ročne formou veľkokapacitných zberov. 

- Nebezpečný odpad je v intervaloch 2x ročne riešený tiež formou veľkokapacitného zberu. 

Tento odpad je odvážaný spoločnosťou DETOX s.r.o. 

- Pre chatárov a odpad z cintorína je jeden veľkokapacitný kontajner umiestnený pred 

cintorínom. 

V roku 2023 bol poplatok za komunálny odpad vo výške 25,55 na osobu. Na rok 2024 bol 

tento poplatok navýšený na 29,28 na osobu. Táto suma zahŕňa náklady na likvidovanie 

všetkých druhov odpadu. 

 Starosta ďalej informoval možnosť do budúcna prejsť na vážený vývoz, ktorý by mal 

byť spravodlivejší. Zberová spoločnosť zvažuje nákup softvéru na to určeného. Tak isto aj 

ubytovatelia budú povinný podľa zmenenej legislatívy mať zmluvu s obcou na odvoz 

komunálneho odpadu. Zaviedli by sme množstevný zber, kde by sa určila veľkosť nádoby 

a frekvencia vývozov podľa kapacít ubytovacích zariadení.  

Celá Správa o odpadovom hospodárstve tvorí prílohu k zápisnici 

Ing. Martin Jurečka „My ako stavebná komisia sme minulý týždeň sedeli a zaoberali 

sme sa touto témou. Prepočítaval som to a mne vyšlo podľa vyvezeného množstva odpadu , 

že nie všetky vyvezené popolnice boli plné, ale poloprázdne.  Priemerná hmotnosť jednej 

nádoby vychádza na 16 kg. Dobre by bolo zamerať sa na osvetu tejto problematiky.   Pri 

celkovom množstve vyvezených nádob by sa mohlo ušetriť na manipulačnom poplatku aj 

okolo 8 000,- eur ročne keby sa vyvážali len plné nádoby.“ 

 

 

Hlasovanie za návrh na uznesenia: 

Za: 6 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0 

 

K bodu  6 

Schválenie záverečného účtu obce za rok 2023 

 

Ing. Iveta Jurečková: V krátkosti informovala o plnení rozpočtu obce za rok 2023. 

„Moje stanovisko je bez výhrad schváliť záverečný účet a previesť z prebytku do rezervného 

fondu obce 190 765,55 eur.“.  

Celé znenie záverečného účtu mali poslanci k dispozícii v dostatočnom predstihu pred 

zastupiteľstvom 

    Peter Iľanovský: Finančná komisia sa na svojom zasadnutí zhodla a dáva stanovisko 

pre poslancov obecného zastupiteľstva, že záverečný účet je metodicky správne spracovaný. 

Fin. komisia ho odporúča schváliť, zároveň navrhuje využiť financie z rezervného fondu na 

investičné akcie ako oprava vnútorných priestorov kultúrneho domu, obecného úradu, 

kinosály, opravy pomníka padlých a pod.. 

Hlasovanie za návrh na uznesenia: 

Za: 6 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0 



 

K bodu  7 

Úprava rozpočtu 

 

 Starosta informoval o plánovaných investíciách v obci čerpaných z rezervného fondu. 

Je potrebné zakúpiť traktorovú kosačku s košom, nakoľko stará kosačka už dosluhuje. Cena 

malotraktora je 4 084,- eur. K malotraktoru KUBOTA plánuje obec dokúpiť mulčovač v cene 

3 765,- eur. Pri DSS treba neodkladne realizovať rekonštrukciu vodovodnej prípojky 

v odhadovanej cene 6 000,-eur. Tak isto pri DSS je nevyhnutná rekonštrukcia prívodného 

elektrického kábla v celkovej sume  podľa cenovej ponuky 4 378,-eur. Ku pomníku padlých 

chceme vydláždiť chodník pozdĺž cesty tak, aby sa vchod ku pomníku zrušil a nahradil 

novým. Vybudovať by sa tam mal taký parčík s lavičkami. Materiál na chodník chceme 

použiť dlažbu, ktorá zvýšila z výstavby námestia pred COOP Jednotou. Na realizáciu 

výstavby chodníka navrhujeme sumu 1 750,- eur. 

Na opravu miestnych komunikácií máme v rozpočte pôvodne schválenú sumu 5 000,- eur. 

Táto suma nebude postačujúca, tak na realizáciu rekonštrukcie ciest navrhujeme navýšiť 

o ďalších 6 000,- eur. 

V pôvodnom rozpočte bolo schválené na realizáciu projektovej dokumentácie cyklochodníka 

25 000,- eur. Túto sumu ideme ponížiť na odhadovanú sumu 8 000,- eur, nakoľko na 

cyklochodník bude postačovať štúdia líniovej stavby. 

Projektová dokumentácia na rekonštrukciu telocvične bola realizovaná tiež lacnejšie. 

Z pôvodnej schválenej sumy 3 500,- bolo na projekt vynaložených 2 500,-eur. 

Tak isto pôvodne navrhovaná suma na realizáciu projektovej dokumentácie na dom smútku 

v sume 2 000,- eur sa zatiaľ nebude realizovať. 

RSDr. Dušan Migaľa „Za prioritu považujem rekonštrukciu cesty tak isto treba  

skontrolovať aj stav škárp a mostov. Interiér kultúrneho domu tiež považujem za prioritu, 

nech sa rekonštrukcia neodkladá.“ 

 Starosta „Do konca roka by som chcel nájsť niekoho, kto by nám realizoval 

projektovú dokumentáciu. Tomuto by sme sa povenovali v druhom polroku.“  

  

 

Hlasovanie za návrh na uznesenia: 

Za: 6 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0 

 

K bodu 8 : 

Oprávnenia a interpelácie  

Ing. Katarína Poliaková informovala o defibrilátore, ktorý bol umiestnený na budove  

obecného úradu. Na používanie defibrilátora bolo vyškolených niekoľko občanov, no plánuje 

sa školenie opakovať aj pre väčší počet obyvateľstva. Tak isto sa pripravuje písomný materiál 

informujúci obyvateľov o použití defibrilátora. 

 Starosta informoval o pohybe medveďov v okolí obce a následne upovedomil, že naša 

obec je monitorovaná zásahovým tímom medveďa hnedého. 



 

Tiež oboznámil o ukončenom projekte civilnej ochrany, ktorý realizovala firma BeneConsult 

s.r.o.. Spomenul tiež, že v predchádzajúcich dňoch sa začalo asfaltovanie cesty v IBV. 

RSDr. Dušan Migaľa informoval o kultúrnych podujatiach, ktoré sa pripravujú. Cesta 

rozprávkovým lesom bude realizovaná v nedeľu 2.6.2024, ďalej sa pripravuje na 15.6. 

Porubský Majáles ako deň obce Závažná Poruba. Dňa 12.7. sa bude konať v záhrade domu 

Milana Rúfusa vinná cesta. Informácie k pripravovaným akciám  sú pravidelne zverejňované 

na stránke obce.  

 

 

K bodu 10  

Záver rokovania 

 

Starosta všetkým poďakoval za účasť na tomto stretnutí. 

 

 

Zapísala Iveta Piatková 

Závažná Poruba 17.06.2024  

 

                     Vladimír Mlynček 

            starosta obce 

 

 

Overovatelia zápisnice:  Peter Iľanovský...................................................................... 

 

Ing Katarína Poliaková ..................................................... 


